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Acta No. 037 
 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 7:00pm del día domingo 7 de Febrero de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha. 

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron: 

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO, CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 
CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, ZAMBRANO JURADO JESUS 

HECTOR. 
 

Los Concejales, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, VILLOTA RAMIRO 
VALDEMAR solicitan permiso  

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

 

Señor presidente, solicita leer el orden del día 
 

1- LLAMADO A LISTA Y VERIFICAION DEL QUORUM  
2- LECTURA DE APROBACION DEL ACTA ANTERIOR  

3- LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
4- PROPOSICIONES Y VARIOS   

 
Se pone a consideración el orden del día y es aprobado 

 
2 - LECTURA DE APROBACION DEL ACTA ANTERIOR 

 
Concejal Álvaro Figueroa, para solicitar que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva y los compañeros que en ella desean intervenir  
 

Se pone a consideración la propuesta  y es aprobada  

 
 

 
3 – LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
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El secretario, da lectura  a la correspondencia, donde el Ciudadano Diego 

Torres Gómez, solicita las hojas de vida de los Concejales  que hoy conforman 
la Corporación (anexo solicitud)   

 
 

4 - PROPOSICIONES Y VARIOS  
  

El Concejal Álvaro Figueroa, solicita a la Corporación hacer una nota de duelo 
a nombre de Zoila Romo de Coral   

 
Se somete a consideración la nota de duelo y es aprobado   

 

La Concejala Socorro Basante, saludos a la mesa directiva. Hace referencia a 
la solicitud del Ciudadano Diego Torres Gómez, expresa que la norma es 

taxativa en los documentos que tienen reserva y creo que la hoja de Vida es 
Publica y por mi parte estoy de acuerdo con que pueden conocer mi Hoja de 

Vida y creo que también la de los demás, teniendo en cuenta que ahora ya se 
acostumbra a colgar la Hoja de Vida en las páginas web de los concejos, 

asambleas y estoy de acuerdo con que se le responda la solicitud este 
ciudadano y aportando lo que el pide que son las Hojas de Vida  

 
El presidente, manifiesta que se revise bien el texto por parte del asesor 

Jurídico y después de eso darle el trámite y expresa que tampoco ve ningún 
problema a que quieran conocer las Hojas de Vida no sin antes pasar por la 

revisión Jurídica y si no existe inconveniente el día de mañana damos trámite  
 

            

Siendo las 7:09 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 8 de 

Febrero a las 8:00  
   

 
 

 
    

 
 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
 
Merielen Jojoa Calvache. 

 

 

Firmado en original 
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